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lkm = 1000m
Im = 100cm
lcm = 10mm
FOIRTHOERSDEMITITONTUWDDN m (X—KL) TT,
BEREODTOUDCDEMND UL H7Z A —HJLAEVWET,
MICRSDENMICETF (in), Y1) (mile), Da— b {t), P—RK(yd) BENHDET,
BOCIEEHDDEULNET BN, BROEBCTRESZEEFDBENTIR,
T, A=BIVEZRVET.
INCOBNICHNTWVWDDL m TLIZ, EWDZEF, BBZFEMUZRIDTLLDON?
lkm = 1000m
Im = 100cm
lcm = 10mm
B DVWCERFEEMNTEE, "Im (A=) ZBECLTUEH? " ZRULTWVET,
lkm = 1000m @ k (#-0) [Em D 1000 BEWNDEBEBZFLFDCTI .,

1 |
Im=100cm (F lecm = ——m ERITCENTEDDC, c(VF) EmD m%tm"ﬂ%@ﬁ??@l

100
1 1
ElY , 1 - e Ny <, E\ 7% \‘ﬁgg\rﬁf\ T 3
U<, Imm IOOOmtﬁj ENTEDDT, m(=1)) (im@lOOOT EVOEBZIRODTT
COEBRIIEFEFEHDE - -
KESH *0 A A 3 eF =y
xTTEE k h da d c m
=05 1000 2 100 15 10 12 L 1 e | e
= ° ° ° 10 ° 100 ~ | 1000 °

da(TH) CODEBRZIE, REBNVEODTIEFEVTLELEDD,
lcEz(E, 2dam 2 T AHX =BV &, EORDIOA—=HBILD 10 BEVWDIBHREDT, 2dam=20m
(CENET, - ULHL, BOREEHEDEODE LNEEA.

ZOR—JHBBONE - BROENGEHMOERATAZE<SELEY.
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Flc, d(T2) FdL (T Uy ML) EoREAND GO I BN ?

1
MBCEDSCENBVERZT IAL (T2 Uy ML) =—L(Uv L) TY.

10
RS CHIL<KBEATOIEREILUTDOLDOCHEDET,
1 km Im lcm I mm
T—IOOO%—| |— L% —T
100 |
1000

MDES%E ( ) DPDEM TR LIRS0,
(1) lkm (mm) (2) 1mm (km)

(1) 1km = 1000m T,

Imm = Lm DFD 1m = 1000mm DT,
1000

lkm = 1000m = 1000 X 1000mm = 1000000mm T9 .

(2) (1) DEHEDOT, lmm = 100(1)000 km
MDES7Z () OPDBEN TR UGN,
(1) 15000m (km) (2) 1m (mm)
(1) 15000m= 15km
(2) Im = 100cm = 1000mm
[EolCXEVEEF] [EREoBEEBN]

RESZRICEFE RES 1 BDEE EREOBETE
T(2) 1 J6fE (10 43) lcm lcm?
GEFED) 10 &5 (10°13) Im 10000cm® = 1m?
M (X79) 100 /515 (10°43) 10m 100m?=la(7>—JL)
p(1o0) 10050 115 100m 10000m? = lha (N5 =)L)
n(=./) 10@nD 115 lkm 1000000m* = 1km?
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ROBEZ ( ) DPDEBERTERLUIZESON,
(1) 1km? (a) (2) 1ha (cm?)

(1) 1km? = 1000000m> = 1000a
(2) 1ha = 10000m> = 100000000 cm’

ROBEEZ ( ) DPDEBENTERUIESO,
(1) 10m?(ha) (2) 100cm? (a)

1 1
%) (1) 10m? = 10 X —— = —— (ha)
# m 10000 1000 1

(m?) = 1 : 1

(2) 100cm® = 100 x X —
10000 100 100 10000

(a)

BARDRSDEM

IPBHROBATE, RSOBMIC'R", BEDRENIC 8" ZEADBNE UICBIIR [REZX] H'E
HDNTWE LTz, 886, 1885 F(CERIEBMDK—Z2B60C LI X — MUFRKHICINE, 1891 F
(CEREGENAMSNICDZHKIC, X—HMUEA (RSOEMUCX—KLm BEDOBEMUCFOITS A kg
ZEBRECULCEMUR) PLADELIZ. UL, OWKDODDBRUESHEIERDIENHDET,

%é[:jb\t .............................. . @%ﬁ%(:jb\t .................................. .

12 (D) =360 = ©392727Tkm  ©  © 16 (5£5) = 10/ = H9917.4m?
L (555) =60/ = ©109.09m  © 1@ (=A) = 108 = 19991.74n’
1R (3A) =6R =®181818m  © | 1@ () =304 = £99.174m?
IR(Lw»<) =107 = #30.303em ©  ©  148(DE) = 17758 = £3.3058m’

1 7 (Th) =01 R = %3.0303cm L (BE) B2HMHDEV2ET 1HTIH,
: : BARCEACH LRSS HERDET,
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FA
O =283
RSOBRICEOIZ, ASSARIERZSZHVNTHEBZLUTOLDICKICENTEET,
R B x*UAH
lem?® ImL (=Y ML)
10cm?® IcL (ZUUw L)
100cm® IdL (= Uw ML)
1000cm?® IL(Z=UUw ML)
1000000cm?® Im®*=1kL (0w ~)JL)

BERDESDEN

1 6(C<) =103 = #9180.39 L
13(&) =107 = #918.039 L

1A (L&D) =108 = # 1.8039 L
& (CD2) = #180.39 mL

BiigE AT, HBICEHDNTVET.

© wrI%Est3

1 ££= 365 B (‘F)
1 B= 24 55
1 5= 60
1 5= 60
T, ROPIEZEXCTHILL D!

SHEDOTBEIBREIE I LET.
SHENEFICOICE L CREDTBEMURBEBTLL DD

| ENEEDRS,

365(8) +7(8) 25t83 2L, 52(B[E) & 1(B) THDHIENDHHDDT,

ROFEDOTEEFEBN 1 BXLET. Lich'>T, BEBTY.
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SHBE, SECI8FHESCSICRRE. D 18 F[E, BEN 4 BHDFI LI,
EFENTHoSBECTHUWESTELCLLODN?

BE) I8FERBDSH5 4 BEECIT NS, HBOD 14 FEEFEFTT,
SBE T 366 (B) x4+ 365 (B) X 14 =6574(8)
= 6574 X 24 (85R@)
157776 (65R5)
157776 x 3600 (7))
= 567993600 ()
= 5186799 5 3600 ()
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